

Глава управы района Восточное Дегунино Р.Н.Хубиев в торжественной обстановке поздравил с Днем учителя директоров образовательных учреждений района.

14.10.2010

Тринадцатого октября исполняющий обязанности главы управы района Восточное Дегунино Р.Н.Хубиев пригласил на торжественный прием, посвященный профессиональному празднику людей одной из самых уважаемых и нужных профессий – Дню учителя, более 30 директоров образовательных учреждений района Восточное Дегунино. Здесь были директора школ и Центров образования, заведующие детскими садами и прогимназией – все те, кто составляет интеллектуальную элиту нашего района.

Исполняющий обязанности главы управы Р.Н.Хубиев тепло поздравил присутствующих и вручил им памятные сувениры и благодарственные письма за добросовестный труд, ведь многие педагоги работают в районе не один десяток лет. Обращаясь к собравшимся, Руслан Нурчукович сказал: «Во все времена профессия учителя, воспитателя была одной из самых важных, нужных и очень непростых. Спасибо вам за теплоту ваших сердец, за ваше неиссякаемое творчество в работе. Будьте здоровы и счастливы, успехов вам в вашем благородном деле! Пусть каждый день работы приносит вам радость и удовлетворение. Побольше вам пытливых, любознательных, талантливых учеников!». За праздничным столом состоялся непринужденный, доверительный разговор о насущных заботах образовательных учреждений района, о роли педагогов, директоров школ и заведующих детскими садами в жизни района. Как справедливо заметила директор одного из лучших учреждений образования района ЦО № 1478 Валентина Сергеевна Караханова, школа – это ветви дерева, а корни, те что питают все дерево – это детские сады района, закладывающие в детях основы основ образования и воспитания. Поэтому очень важно и директорам школ, и заведующим детскими садами поддерживать тесные связи для обеспечения преемственности образовательного процесса. Все пришли к выводу, что такие встречи должны стать доброй традицией, поскольку они способствуют лучшему взаимопониманию и укрепляют отношения между администрацией района и образовательными учреждениями, каждое из которых вносит свой вклад в общественную жизнь района, в воспитание молодого поколения. Школы и детские сады принимают самое активное участие в жизни района, педагогов и ребят так или иначе затрагивают все происходящие в районе события, а управа в свою очередь, стремится поддерживать постоянную связь и опираться в своей работе на директоров школ и заведующих детскими садами, так как заслуженно считает их интеллектуальной элитой района, не только дающей знания, но и воспитывающей новые поколения жителей Восточного Дегунино.

Замечательным музыкальным подарком для всех присутствующих стало выступление Рената Ибрагимова, исполнившего любимые всеми песни. Педагоги, которые всегда молоды душой, общаясь каждый день со своими юными воспитанниками, не только с удовольствием подпевали, но и танцевали под полюбившиеся мелодии.

Адрес страницы: <http://vost-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/1149231.html>

[Управа района Восточное Дегунино города Москвы](#)